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Duration: 01.04.2023 - 31.07.2026

Countries:
Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Kosovo,
Sjeverna Makedonija, Srbija

EU
contribution:

€ 1 299 905

Total
budget:

€ 1 444 340

Implementer:
Association of Journalists of Kosovo, Association of
Journalists of Macedonia, BH Journalists Association,
Croatian Journalists’ Association, Independent

Website(s): www.safejournalists.net 

Project description:
Mreža SafeJournalists (SJN) radi na zaštiti novinara i jačanju slobode medija širom Zapadnog Balkana. Jedan od njenih
najvažnijih instrumenata je Sistem ranog upozorenja i prevencije (SEWP) koji prati i dokumentuje napade na novinare i
izdaje upozorenja ili dopise o izražavanju zabrinutosti prilikom ozbiljnih incidenata. Koristeći Indikatore o slobodi
medija i Indeks sigurnosti novinara, mreža također priprema redovne analize, koje se u novije vrijeme integrišu u
jedinstveni godišnji izvještaj za svaku državu. U 2024. godini će težište novog izvještaja biti na rodno zasnovanom
nasilju i posebnim pritiscima sa kojima se suočavaju novinarke.

Mreža aktivno radi sa donosiocima odluka, civilnim društvom i međunarodnim partnerima na zagovaranju jače zaštite
za novinare, redovno dostavljajući preporuke za politiku i kroz praćenje relevantnih zakona o medijima. Kroz
finansijsku i praktičnu podršku, Mreža osnažuje organizacije građana na terenu da preuzmu ulogu kontakt tačaka na
lokalnom nivou i kao takve pomažu u dokumentovanju povreda i pružaju pomoć novinarima u potrebi.

Kombinovanjem praćenja, zagovaranja i podrške na lokalnom nivou, Mreža pomaže u formiranju otpornijeg okruženja
za medijsku struku u cijeloj regiji.

Expected results:
 - Najmanje 12 članova Mreže SafeJournalists će unaprijediti vještine zagovaranja za jačanje sigurnosti novinara i
slobode medija na nivou države i međunarodnom nivou, uz podršku pet ažuriranih mapa aktera.
 - Mreža će pripremiti i proslijediti 22 izvještaja zasnovana na dokazima o slobodi medija koji obuhvataju 7 zemalja, sa
snažnim naglaskom na novinarke. Ovi izvještaji će biti predstavljeni na više od 21 događaja na nivou država i regije.
 - Ključna politika i zakonodavne reforme bit će određene nalazima i preporukama Mreže.
 - Sedam izvještaja na nivou država o rodno zasnovanim prijetnjama bit će pripremljeno sa 20 organizacija za prava
žena. Najmanje 30 aktera iz civilnog društva i institucija učestvovat će u naporima na osiguranju zaštite za novinarke.
 - Novinari na lokalnom nivou bit će bolje osposobljeni za izvještavanje o povredama. 25 lokalnih inicijativa pripremit
će polazne izvještaje. Oko 2.000 novinara bit će edukovano o njihovim pravima i instrumentima zaštite. Očekuje se da
će broj prijavljenih slučajeva porasti za 20%.

U cjelini, projekat će osnažiti glasove i dovesti do stvarnih promjena.
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